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狩猟者の行動 

○ 出猟の状況 

 

出猟に関する回答件数 

設問３ 設問５

獣類

はい いいえ はい いいえ 依頼 誘い その他 時間がない 体力が不安 事故が怖い 獲物がいない その他

ノウサギ 349 316 138 551 42 48 45 62 38 23 257 194

テン 75 432 11 514 27 7 15 69 32 15 182 194

イタチ 43 470 5 539 28 3 11 74 20 20 154 213

アナグマ 75 416 45 470 75 6 15 94 34 10 138 173

キツネ 93 455 35 543 44 9 24 92 41 23 141 213

タヌキ 124 476 42 585 94 10 20 111 42 19 87 244

シマリス 9 346 0 363 3 5 12 43 9 5 136 122

免許取得当時、今よりも対

象種を目的に出猟していた

か

「積極的に獲りたくないが、出
猟することがある」の理由

現在、出猟しない理由

現在、対象種を目

的に出猟している

か

 
 

 

設問３：狩猟免許取得当時は今よりも対象種を獲る目的で出猟していましたか 
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全回答者の集計（数字は％） 

               

                   

 

資料４ 
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設問５：現在、対象種を獲る目的で出猟していますか 
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全回答者の集計（数字は％） 

 

【いいえ】の理由 
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【積極的には獲りたくないが、出猟することがある】の理由 
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全回答者の集計（数字は％） 

 

○ 狩猟者の行動変化（免許取得当時と現在の比較） 
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対象種を目的とした出猟状況の変化（数字はポイント） 

 

 

 

・ 大型獣類以外の獣類を目的とした出猟は減少している。ただし、あくまで定性的な

ものであり、厳密に出猟の減少率を求めたものではない。 
・ 出猟しない理由としては、「獲物がいない」という回答が多い。 
・ 出猟しない理由「その他」では、大型獣の出猟で忙しいから等の意見がある。 
・ 出猟する理由も、依頼によるものが多い。 


